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Ocenění na MPO v Praze  
Slavnostní ocenění žáků, kteří uspěli v soutěži mladých strojařů, 
proběhlo za přítomnosti ministra průmyslu a obchodu v Praze dne 
10.12.2024. Martin Štefaník, žák 4. ročníku oboru mechanik-
seřizovač převzal cenu za 2. místo v programování CNC obráběcích 
strojů v systému Heidenhain.  

Na půdě Ministerstva průmyslu a obchodu Martina svou 
přítomností podpořila ředitelka školy Libuše Pavelková, vedoucí 
odborného výcviku David Fojtík a skupinka spolužáků z MS-4.  

Martinovi děkujeme za skvostnou reprezentaci školy a panu Davidu 
Fojtíkovi za přípravu a motivaci žáků i nadšení pro strojírenský obor.  
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Pořízení CNC frézy  
Skvělá zpráva! Dokončili jsme rekonstrukci 

odborné učebny, kterou jsme přizpůsobili 

pro zázemí nové CNC frézky SLV EDU od 

společnosti Solidvision, vybavené 

moderním, řídícím systémem Heidenhain 

TNC 7. Tato technologie umožní našim 

žákům učit se pracovat s nejnovějšími 

zařízeními, která odpovídají standardům 

současného průmyslu.  

CNC frézka s nejnovějším řídicím systémem 

je umístěna do učebny uzpůsobené také pro 

výuku CAD/CAM systémů. Učebna se tak 

stane místem pro výuku metrologie, tedy 

přesného měření a kontroly kvality. 

Výsledkem přestavby je vznik moderního 

prostředí, kde si studenti osvojí dovednosti, které jim otevřou dveře k budoucímu perspektivnímu 

zaměstnání. Zřizovatel školy přispěl na nákup zařízení částkou 2 220 000 Kč. Moc děkujeme a věříme, že tak 

podpoříme  zájem uchazečů o strojírenské obory, které mají budoucnost.  

 

 Vánoční laťka  
Dne 4. 12. 2024 se uskutečnil již 29. ročník vánoční laťky, který již tradičně organizovala naše škola. Soutěž 

proběhla v tělocvičně SOŠ Slavičín a zúčastnila se ho družstva z Gymnázia Valašské Klobouky, ZŠ Bojkovice, 

ZŠ Slavičín, ZŠ Valašské Klobouky a pořádající GJP a SOŠ Slavičín. Soutěžilo se ve třech kategoriích, ve kterých 

se utkali zástupci jednotlivých škol. V kategorii mladších žákyň zvítězila Laura Zichová z GJP a SOŠ Slavičín, 

kategorii mladších žáků vyhrál Jan Nikola Marunič ze ZŠ Bojkovice, v kategorii starších žákyň zvítězila Vanesa 

Slavíčková ze ZŠ Bojkovice a v kategorii starších žáků zvítězil Samuel Hejl ze ZŠ Bojkovice. Hlavní soutěž 

kategorie dorostenek vyhrála Jolana Charvátová z Gymnázia Valašské Klobouky a v kategorii dorostenců 

vyhrál úctyhodným výkonem 180 cm Richard Macků z GJP a SOŠ Slavičín.  Soutěž se tentokrát velmi vydařila 

a bylo k vidění spousta hodnotných výkonů. Děkujeme městu Slavičín za finanční podporu této sportovní 

akce. 

 

Zahraniční stáž učitelů – Stínování – v projektu Erasmus+ 

V rámci projektu „„Inovativní vzdělávání v oboru strojírenství a automechanik“ se v termínu 1. 12. – 4. 12. 

2024 uskutečnilo stínování učitelů odborných strojírenských předmětů SOŠ Slavičín v rakouské společnosti 

Salvagnini. Tato aktivita byla naplánována s cílem propojit teoretické znalosti s praktickou zkušeností v 

oblasti automatizace, robotizace a moderních výrobních postupů.  

Firma, která je dlouhodobě lídrem v oboru výroby automatických ohýbacích center, nabízí nejen špičkové 

technologie, ale i inovativní přístup k průmyslové výrobě. Cílem stáže bylo poznat tyto technologie v reálném 

provozu, vyzkoušet si praktické činnosti a získat nové podněty pro výuku, aby studenti mohli být lépe 

připraveni na výzvy moderního průmyslu. Zúčastnění vyučující hodnotí tuto zkušenost velmi pozitivně. Získali 

detailní přehled o moderních technologiích, které se dnes používají ve výrobě, a naučili se nové dovednosti, 

které budou moci využít při výuce odborných předmětů. 
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Robogames  
Celostátní soutěž robotů na UTB ve Zlíně Robogames, kterou 
pořádá Fakulta aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně se konala dne 29. 1. 2025 se ve Zlíně. Z třídy tercie se jí 
účastnili žáci, kteří si v kroužku programování stihli postavit 
funkčního robota. Do soutěže se zaregistroval tým Šimon Hnilička 
a Konečný Mikuláš v kategorii „Žáci: do 15 let (včetně)“. Soutěžili 
se ve třech disciplínách: Robosumo, Mini robosumo a Robot 
uklízeč. Tato soutěž bude započítána do robotické ligy Robo Lego 
Liga.  

Šimon Hnilička a Mikuláš Konečný v kategorii „Mini Robosumo 
žáci“ vybojovali 2. místo. Moc gratulujeme a děkujeme za 
reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

 

Alliance Française už i ve Zlíně! 
Ve čtvrtek 16. 1. 2025 zavítala do Zlína delegace z 
francouzské ambasády v Praze. Pan velvyslanec 
Stéphane Crouzat v doprovodu ředitele Francouzského 
institutu v Praze Stéphanema Schordereta a dalších 
hostů slavnostně přestřihl pásku sedmé Alliance 
Française v České republice. Tato významná instituce 
naváže na dlouholetou aktivní činnost zlínského 
Francouzsko-českého klubu, ve kterém již třicet let 
působí také ředitelka naší školy, paní Mgr. Libuše 
Pavelková. 

Slavnostní přípitek i rozhovor s panem velvyslancem byly 
jedinečnými momenty. Těšíme se, že díky sedmé Alliance 
Française Zlín budeme moci výuku francouzštiny na GJP 
obohatit spoluprací a zajímavými akcemi, které se zde 
budou konat.  
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Stužkovací večírek IT-4, MS-4, 

PO-2 30,4, 2025 Slavičín  

Dne 30.1.2025 proběhlo stužkování studentů 
maturitních ročníků SOŠ: tříd IT-4, MS-4 a PO-2 za 
přítomnosti vedení školy, třídních učitelů i dalších 
vyučujících. Po slavnostním ceremoniálu s pasování do 
řad maturantů následoval večerní program a volná 
zábava. Teď už jen držíme palce a přejeme všem úspěšné 
zvládnutí maturitní zkoušky, jejíž jednotlivé části čekají 
žáky v měsíci dubnu a květnu. 

 

 

 

 

 

 

  
Srdečně zveme všechny žáky 9. a 5. tříd i jejich rodiče na další Den otevřených dveří dne 

15. 1. 2025 v době od  8.00 – 17.00 hod., kde obdrží  podrobnější informace o studiu na škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přípravné kurzy k Jednotné přijímací zkoušce  
Od 22. ledna 2025 nabízí naše škola pro žáky 9. a od 29. ledna 2025 pro žáky 5. ročníků zdarma 
přípravné kurzy k Jednotné přijímací zkoušce. Kurzy probíhají v budově gymnázia každou středu od 
14.30 hodin. 
Zájemci se mohou hlásit na e-mail: lpavelkova@gjpsosslavicin.cz nebo na telefon 739 641 829.  

Veškeré aktivity školy lze sledovat také na www.gjpsosslavicin.cz, facebooku a instagramu školy: 

@gjpsos    

mailto:lpavelkova@gjpsosslavicin.cz
http://www.gjpsosslavicin.cz/
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Únor 
 

 

Žáci GJP i SOŠ pomáhají potřebným 
Po celý rok se žáci a jejich vyučující snažili 
pomáhat potřebným.  
Sbírky fondu Sidus a Srdíčkového dne 
podpořily hendikepované a nemocné děti, 
zatímco finanční obnos vybraný během 
Českého dne proti rakovině zamířil na 
prevenci a léčbu nádorových onemocnění. Po 
poutavé přednášce na téma dárcovství kostní 
dřeně se do registru dárců zapsaly na tři 
desítky dobrovolníků z řad žáků. V duchu 
dobrovolnictví se nesla i spolupráce Diakonií 
Vsetín, která pomáhá seniorům a sociálně 
znevýhodněným rodinám.  
O dobrém a zdravém smýšlení našich žáků 
svědčí i fakt, že se sami rozhodli přispět na 
děti ohrožené násilím během Adventních 
koncertů vysílaných na ČT1, mladší žáci pak pro onkologicky nemocné pacienty vyrobili 200 andílků pro štěstí. 
Kolik lásky pojme krabice od bot jsme zjistili poté, co jich v rámci programu Erasmus+ velké množství putovalo 
k dětem z Dětského domova a základní školy ve Vizovicích.  
Těší nás, že můžeme žákům předávat nejen vzdělání, ale rozvíjet v nich i pocit sounáležitosti a potřeby 
nezištně pomáhat. Děkujeme všem, kteří pomohli a pomáhají. 
 

 

Vydařená dekáda s eTwinningem 
Platforma eTwinning je na naší škole využívána již více než 10 let. Jedná se o nástroj, díky kterému mohou 
vyučující i žáci z různých evropských zemí komunikovat, spolupracovat a zapojovat se do projektů. Jedná se 
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Srdečně zveme všechny žáky 9. a 5. tříd i jejich rodiče na další Den otevřených dveří dne 

5. 2. 2025 v době od  8.00 – 17.00 hod., kde obdrží  podrobnější informace o studiu na škole. 
 

o největší a nejzajímavější komunitu škol v Evropě, která je spolufinancovaná Evropskou komisí a 
ministerstvy školství jednotlivých členských zemí EU.  

Na gymnáziu se žáci už řadu let zapojují do 
rozmanitých projektů a zlepšují tak své digitální i 
jazykové dovednosti. Pod taktovkou Mgr. Petry 
Janečkové v současné době běží dva projekty 
zaměřené na umění a sport (Arts and Sports) a 
ochranu ohrožených vodních druhů (Young Leagues 
Under the Sea).  
Projekty jsou určeny pro všechny věkové kategorie. 
Žáci se ve výuce angličtiny mohou účastnit 

videokonferencí a meetingů, komunikovat online s 
žáky z jiných zemí a třeba také navazovat přátelství, 
která pak přetrvají i v jejich každodenním životě.  
Na základě splněných cílů předchozích projektů byla 
škola oceněna prestižním evropským certifikátem 
kvality, známým jako eTwinning European Quality 
Label. Blahopřejeme a moc děkujeme paní učitelce 
Petře Janečkové za péči o tento projekt ! 
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Lyžařský výcvikový kurz 
V lednu a v únoru si všichni žáci prvních ročníků GJP i SOŠ a sekundy 
užili zimních radovánek v rámci dvou lyžařských kurzů na Horní Bečvě 
v rekreačním středisku Rališka. Přes den svědomitě pilovali lyžařskou 
techniku na svahu a večer je čekal program v podobě přednášek, 
lyžařského pub kvízu, diskotéky, nebo třeba filmu. Svůj první lyžařský 
výcvik absolvovala i naše americká lektorka Lauren, díky jejíž 

přítomnosti měli žáci 
možnost procvičit si 
angličtinu i mimo školní 
prostředí. Oba kurzy se 
opravdu vydařily a všichni 
si odvezli  
nezapomenutelné zážitky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Březen 
 

Jazykové certifikáty Cambridge 
Jazykové certifikáty Cambridge se na škole 
setkávají s velkým ohlasem. Naši úspěšní 
držitelé ochotně poskytují informace svým 
spolužákům a ti se chystají v budoucnu 
pomáhat dalším zájemcům. V červnu se k 
jazykové zkoušce chystá dvacítka dalších 
kandidátů, složená z žáků gymnázia i SOŠ. 
Certifikát z angličtiny jim nahradí maturitní 
zkoušku a mnohdy i usnadní studium na 
vysoké škole. 
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Projekt „Hvězdy mezi námi“  
Škola není jen místem, kde se žáci učí, sedí v lavicích a vstřebávají 
poznatky. Škola je především místem, kde se setkává široké 
spektrum osobností. Rádi bychom nahlédli do života našich žáků a 
poznali je i z jiné perspektivy, než od tabule. Projekt Hvězdy mezi 
námi představuje žáky gymnázia i SOŠ, kteří září ve sportu, vynikají 
v umění, nebo nezištně pomáhají svému okolí. Jsou něčím 
výjimeční, jsou našimi Hvězdami. Medailonky našich Hvězd 
zveřejňujeme v pravidelném intervalu na instagramu, facebooku a 
školních nástěnkách. Poznejte je i vy!"  

 

 

EUROSCOLA 2025 

Tým nadšenců ze SOŠ vytvořil soutěžní video na téma "Jak EU pomáhá mladé generaci" a zapojil se tak do 
soutěže Euroscola 2025, kterou vyhlásila Kancelář Evropského parlamentu v ČR. V lajkovací soutěži na 
instagramu se žáci probojovali až do finále a odměnou jim bude finanční příspěvek na návštěvu EP ve 
Štrasburku, kam zamíří už v polovině dubna." 
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Cestujeme po Evropě 
Žáci GJP & SOŠ Slavičín navštívili Evropský parlament ve 

Štrasburku. 

Skupina žáků Střední odborné školy Slavičín měla jedinečnou 

příležitost navštívit sídlo Evropského parlamentu ve 

Štrasburku. Svojí úspěšnou účastí v prestižní soutěži 

Euroscola vybojovali finanční příspěvek na cestu, ubytování i 

den strávený v prostorách parlamentu.  

Během svého krátkého pobytu ve Francii se žáci zúčastnili 

simulovaného zasedání v mediálně známém jednacím sále 

zvaném Hemicycle, kde měli možnost vyjádřit své názory a 

diskutovat o klíčových otázkách ovlivňujících budoucnost 

Evropské unie. Společně s dalšími studenty z různých 

evropských zemí si vyzkoušeli roli europoslanců a zažili 

atmosféru politického rozhodování na mezinárodní úrovni. 

Tato zkušenost byla pro mnohé nejen inspirativní, ale také 

přínosná z hlediska jejich dalšího vzdělávání a občanské 

angažovanosti.  

Kromě návštěvy parlamentu měli žáci také příležitost poznat krásy samotného města Štrasburku. Prošli se 

historickým centrem a obdivovali slavnou katedrálu Notre-Dame i malebné uličky čtvrti Petite France. Pohled 

na město si užili i z paluby lodi při plavbě po 

řece Ill, která jim umožnila vnímat Štrasburk 

z jiné perspektivy a lépe si vychutnat jeho 

jedinečnou atmosféru. Za zmínku stojí i 

zastávky v německém Norimberku a 

Automobilovém a technickém muzeu 

Sinsheim, kterými si výprava zpříjemnila svou 

dlouhou cestu do cílové destinace.  

Účast v programu Euroscola umožnila žákům 

lépe pochopit principy demokracie, 

spolupráce mezi státy i význam aktivního 

zapojení mladých do veřejného dění. 

V neposlední řadě poznali žáci také kulturu a 

tradice jiných evropských zemí a procvičili 

svoji angličtinu v praxi.  

 

 

 
 

Duben 
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Velikonoční Vídeň 

Vyzkoušet si němčinu v praxi měli možnost žáci Gymnázia Jana 
Pivečky, kteří si zvolili němčinu jako druhý cizí jazyk. Během 
slunného dne ve vídeňské metropoli navštívili nejzajímavější 
vídeňské památky, velikonoční trhy a celý den zakončili v zábavním 
parku Prater. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

Květen 

 

Projekt Erasmus+  
Projekt CREATE k nám přivedl studenty z pěti evropských zemí a přinesl týden plný zážitků! 
V rámci mezinárodního programu Erasmus+ se první týden v dubnu uskutečnila další mobilita projektu 

CREATE, do něhož jsou zapojeni také žáci středních škol z Rumunska, Španělska, Itálie, Slovenska a Litvy. 

Tentokrát se role organizátorů zhostili žáci GJP & SOŠ Slavičín, kteří měli svým zahraničním hostům představit 

město Slavičín a jeho blízké okolí.  

Všichni účastníci projektu zažili týden plný nevšedních momentů a inspirativních aktivit. Program byl zahájen 

návštěvou malebné vesničky Žítková, kde výprava navštívila místní muzeum a ovčí farmu, nabízející 

ochutnávku tradičních mléčných specialit. Ve Vlachovicích žáci zavítali do ekofarmy Květomluva a poznali 

krásy místní krajiny. Přátelského přijetí se jim dostalo i v Bednářství Fryzelka a muzeu Vlachovska, kde se 

seznámili s tradicemi a kulturním dědictvím regionu.  

Exkurze do ekologického centra Veronica v Hostětíně umožnila žákům seznámit se s praktickými ukázkami 

udržitelného života v praxi.  Skvělou zkušeností byla také návštěva Zlína, kde si jednotlivci ve filmových 

atelierech vyzkoušeli práci filmařů na vlastní pěst. Zde naši zahraniční delegaci přišla pozdravit také radní pro 

Připomínáme termíny konání Jednotných přijímacích zkoušek 
 
Ve dnech 11. a 14. 4. 2025 pro uchazeče hlásící se na čtyřleté maturitní obory a nástavbové  
 studium.  
 Ve dnech 15. a 16. 4. 2025 pro uchazeče o osmileté studium.  
 
Všichni uchazeči obdrží pozvánku o konání přijímacích zkoušek s údaji o místu, dni  a čase 
konání zkoušek, seznamu povolených pomůcek. Pozvánka bude odeslána s dostatečným 
předstihem elektronicky v systému DIPSY nebo v listinné podobě, pokud byla přihláška podána 
tímto způsobem.  
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školství ve Zlínském kraji paní Jindra Mikuláštíková. Kromě vzdělávacích exkurzí a výletů se žáci účastnili 

četných workshopů a nechyběla ani aprílová party plná her a smíchu.  

Celý týden provázela přátelská a uvolněná atmosféra a projekt tak naplnil svůj primární cíl – propojit mladé 

lidi z různých koutů Evropy a podpořit jejich tvořivost, kritické myšlení i jazykové dovednosti. Projektové 

aktivity budou pokračovat už v květnu, a to dalším společným setkáním, tentokrát v Košicích na Slovensku.   

Děkujeme městu Slavičín za vřelé přijetí na radnici a také za finanční podporu této mobility.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mladí talenti září v soutěžích a olympiádách  
Žáci naší školy  se pravidelně účastní různých olympiád, a to jak přírodovědného, tak humanitního zaměření. 
Díky svému talentu a píli dosahují vynikajících výsledků a postupují mnohdy do krajských i celostátních kol 
takových soutěží.  
Jedinečného úspěchu dosáhl Filip Tomeček z G-1, který v Krajském kole dějepisné olympiády vybojoval 
prvenství a bude naši školu reprezentovat na celostátní úrovni v Hradci Králové. Filip prokázal nejen 
nadstandardní znalosti historie, ale ukázal také schopnost pracovat s grafy a vyvozovat z nich fakta.  
Úžasné jazykové dovednosti předvedl Šimon Frenzel z kvarty, který v 
Krajském kole konverzační soutěže z angličtiny v těžké konkurenci dosáhl na 
stříbrnou příčku a stal se tak náhradníkem do celostátního klání. Německý 
jazyk v krajském kole reprezentoval Jorg Herre z G-2 a také jemu se v silné 
konkurenci podařilo vystoupit na stříbrný stupínek.  
Soutěžního Kvízu PLUS v rámci projektu Kraj pro bezpečný internet skončila 
naše škola na 3. místě mezi školami z celého Zlínského kraje zásluhou 
Kateřiny Šomanové ze třídy G-2, která se svým skvělým výsledkem 
probojovala do krajského kola. Uspěli jsme také v soutěži Požární ochrana 
očima dětí 2025, kdy Lukáš Rak ze třídy IT-1 postoupil se svojí prací 
vytvořenou za pomoci digitálních technologií do celostátního kola. V 
okresním kole Středoškolské odborné činnosti postoupila do krajského kola 
Vanesa Jordánová ze septimy s prací z oboru filozofie, politologie a ostatní 
humanitní a společenskovědní obory. 
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Úspěchy našich žáků jsou skvělou vizitkou nejen jejich vlastních schopností a dovedností, ale i podpory, které 
se jim dostává od jejich vyučujících a rodičů. Za reprezentaci školy patří všem soutěžícím obrovské uznání a 
poděkování.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mezinárodní florbalový 

turnaj 
Dne 12.5.2025 proběhl již tradiční 
mezinárodní florbalový turnaj, který pořádalo 
Gymnázium Dubnica nad Váhom. Turnaje se 
zúčastnily 4 týmy, hrálo se systémem každý s 
každým. Naši studenti nakonec obsadili 2. 
místo. Děkujeme všem účastníkům za 
vzornou reprezentaci školy.  

Smíšené družstvo žáků GJP & SOŠ Slavičín dosáhlo 
skvělého úspěchu v okresním kole turnaje ve florbalu. V 
silné konkurenci dalších pěti zlínských středních škol 
vybojovali naši florbalisté bronzové medaile a potvrdili tak 
svou bojovnost, týmového ducha i sportovní kvality. 
Výraznou oporou už tak skvělého týmu byl gólman, který 
družstvo svými klíčovými zákroky několikrát podržel. Na 
cestě za třetím místem byl nad síly našeho mužstva pouze 
jeden ze soupeřů. Gratulujeme! 
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Literární soutěž „Vnímáme přítomnost, abychom  

ovlivnili budoucnost“ 
Student našeho gymnázia Petr Filippov dosáhl mimořádného úspěchu – stal se vítězem Literární soutěže 

středních škol Zlínského a Trenčianského kraje v kategorii prozaických textů vyhlášené Nadací Jana Pivečky 

ve Slavičíně. Jeho práce zaujala nejen odbornou 

porotu, ale i členy mezinárodního sdružení  Rotary 

klub Zlín, které mu udělilo zvláštní ocenění za 

mimořádnou kvalitu a originalitu textu. Slavnostní 

vyhlášení výsledků proběhlo za přítomnosti 

významných hostů Zlínského kraje. 

Petrovi srdečně gratulujeme k tomuto významnému 

úspěchu a přejeme mnoho inspirace do další literární 

tvorby! 

 

 

 

 

 

 

 

VIII. Středoškolské mistrovství 

ČR         v požárním sportu  
Ve středu 24. dubna 2025 se několik žáků SOŠ 
vydalo na Mistrovství České republiky v 
požárním sportu, které pořádala SPŠ chemická 
Pardubice. V první disciplíně v běhu na 100 
metrů s překážkami se žáci umístili na 4. místě. 
Královskou disciplínou dne byl požární útok,    

ve kterém skončili na 2. místě. Porazili je jen 
kluci z Plzně. V celkovém pořadí se započítáním 
i běhu přes překážky se naši žáci umístili na 
krásném 3. místě.  

Školu reprezentovali – Marek Cuc (MS-2), 
Josef Onderka (MS-3), Pavel Sáblík, Petr Sáblík 
a Jan Vaculčík (AEI-3), Tomáš Obadal a Petr 
Juřenčák PO-1) a Lukáš Obadal (AEI-2). 
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Vítězství v Okresním kole ve volejbalu 

dívek 
Naše šikovné volejbalistky z tercie a kvarty zvítězily v okresním kole 
ve Zlíně a nyní se připravují na krajské kolo, které proběhne 29. 
května v Bojkovicích. Držte jim palce.  
 

 

 

 

 

 

Zlato pro naše vyučující 
Stejně jako naši žáci, i učitelé dosahují skvělých sportovních 
výkonů a mohou se tak pro žáky stát vzorem nejen ve třídě, 
ale i na sportovišti. Tým našich pedagogů zazářil na turnaji v 
odbíjené a vybojoval to nejvyšší umístění mezi pedagogy 
Gymnázia Valašské Klobouky, ZŠ Vlára Slavičín, ZŠ Brumov, 
ZŠ Újezd a SOU Valašské Klobouky. 

 

 

 

Žlutá kytička pro naději 
Každoročním prodejem typických žlutých kytiček se žáci 

zapojili do charitativní sbírky ke Dni proti rakovině. Svou 

účastí vyjádřili solidaritu s nemocnými a podpořili také šíření 

osvěty a prevence.   
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Erasmus+ v Košicích: žáci se věnovali ekologii a poznávali krásy 

Slovenska  

V rámci programu Erasmus+ 
proběhla další část 
mezinárodního projektu 
CREATE, do kterého jsou 
zapojeni i naši žáci. Tentokrát 
se výjezd uskutečnil na 
Slovensko, konkrétně do Košic, 
kde se účastníci věnovali 
aktuálním tématům spojeným 
s environmentální výchovou a 
problematikou třídění odpadu. 
Součástí programu byla návštěva jedné z největších slovenských společností zaměřených na odpadové 
hospodářství, kde se žáci dozvěděli mnoho cenných informací o zpracování a recyklaci odpadu v praxi. Dále 

navštívili ekocentrum Sosna, které nabízí inspirativní prostředí 
udržitelných městských zahrad a rozmanité výukové programy. 
Zde se účastníci mohli zamyslet nad možnostmi ekologického 
způsobu života ve městě. 
Bohatý program doplnila prohlídka historického centra Košic, 
která žákům přiblížila kulturní dědictví tohoto krásného města. 
Vrcholem celého pobytu byl výlet do Vysokých Tater, spojený se 
sběrem odpadků a úklidem horské přírody. 
Celý týden byl naplněn zajímavými workshopy a přednáškami, 
které připravila košická Stredná odborná škola Jána Bocatia. 
Projekt CREATE tak opět ukázal, že propojení vzdělávání s 
praktickými zkušenostmi a mezinárodní spoluprací přináší žákům 
nejen poznání, ale i nezapomenutelné zážitky a zkušenosti. 

 

 

 

 

 

 

MAJÁLES 
Letošní majáles se nesl v duchu hudby ve všech 

podobách – od klasiky po moderní rytmy. 

Slavnostní den odstartoval tradiční průvod 

městem, který roztančil ulice a přilákal 

pozornost mnoha kolemjdoucích. O zábavu se 

postaraly originální taneční scénky, které si 

s nápaditostí a humorem připravily jednotlivé 

třídy. Celý program vyvrcholil dojemným 

okamžikem, kdy maturanti odevzdali symbolický 

klíč od školy studentům septimy a G-3, čímž se 

nejen rozloučili, ale zároveň předali štafetu 

mladším spolužákům. 
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Červen 
 

 

Úspěch na celostátní úrovni!! 
Naši žáci se v posledních týdnech představili v celé řadě soutěží, kde 
dosáhli výjimečných výsledků a znovu potvrdili vysokou úroveň 
znalostí, talentu a cílevědomosti. Největšího úspěchu dosáhl Filip 

Tomeček, student 1. 
ročníku gymnázia, 
který obsadil 2. místo 
v celostátním kole 

Dějepisné 
olympiády. V 
konkurenci dvaceti 
nejlepších mladých 
historiků z celé 
republiky, kteří se 
utkali ve finále v Hradci Králové, uspěl se svou prací věnovanou 
životu a činům Dr. Veselého – zakladatele lázeňských 
komplexů po celé zemi. Jeho výjimečné dílo, za nímž stojí 
hodiny pečlivého bádání v knihovnách a archivech, si právem 
zaslouží obdiv i uznání. Moc gratulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci školy.  
 

 

Volejbalistky z nižšího gymnázia ovládly krajské finále! 

V dubnu se naše talentované sportovkyně zúčastnily okresního 
kola ve Zlíně, kde si s přehledem vybojovaly vítězství a postup 
do krajského finále IV. kategorie. To se konalo na konci května 
v Bojkovicích a naše děvčata opět předvedla skvělou formu. 
Série výborných výkonů, bojovnost a týmová spolupráce je 
dovedly až na samotný vrchol. V konkurenci nejlepších škol ze 
Zlínského kraje nepoznaly hořkost porážky a s čistým štítem si 
zaslouženě odvezly 
zlaté medaile a titul 
krajských přebornic ve 
volejbale. Gratulujeme 
k výjimečnému 
sportovnímu úspěchu!  
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Velký úspěch žáků IT-1 v soutěži Požární ochrana očima dětí a 

mládeže 2025 
Žák třídy IT-1 Lukáš Rak zazářil v letošním ročníku soutěže 
POODM 2025, když vybojoval 1. místo v krajském kole a 
tím si zajistil postup do kola celostátního.  Úspěšně se do 
soutěže zapojili i jeho spolužáci Martin Bařinka a Ondřej 
Bůbela, kteří se rovněž velmi dobře umístili ve svých 
kategoriích a důstojně reprezentovali naši školu. Všichni 
ocenění žáci převzali diplomy a hodnotné ceny z rukou 
starosty OSH Zlín při slavnostním setkání, které se konalo 
na stanici Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje. 
Součástí programu byla také exkurze moderní hasičské 
techniky, včetně ukázky cvičného zásahu. 

 
 

Dějepisná exkurze do Osvětimi    
Na začátku června se studenti vyšších ročníků zúčastnili vzdělávací 
exkurze do Polska. První zastávkou bylo památné místo Osvětim – 
bývalý koncentrační a vyhlazovací tábor Auschwitz-Birkenau. 
Návštěva vyvolala silné emoce a poskytla hluboký vhled do 
tragických událostí druhé světové války.  Druhou částí programu 
byla prohlídka historického centra Krakova, kde studenti navštívili 
Wawel, hlavní náměstí i slavnou krakovskou univerzitu. Exkurze 
spojila historii s kulturou a zanechala v účastnících silný dojem. 

 

 
 

 

   

Poznávací exkurze do Prahy 
Skupina středoškoláků strávila v Praze několik dní, během 
kterých obdivovala známé historické památky a užívala si 
neopakovatelnou atmosféru hlavního města. Žáci navštívili 
také Národní technické muzeum, kde je zaujaly exponáty 
mapující vývoj vědy a průmyslu. K nezapomenutelným 
okamžikům patřilo setkání vyučujících s prezidentem 
republiky Petrem Pavlem. Týden v Praze byl pro všechny 
účastníky plný inspirace a silných zážitků. 
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Česko-slovenské setkání nad projektem o dětské práci 
Na gymnázium zavítala partnerská škola ze slovenské Trnavy, aby žáci 
společně strávili den, lépe se poznali a vyhodnotili náš společný projekt 
s názvem Dětská práce od dob průmyslové revoluce. Tento dílčí projekt 
probíhal v rámci platformy eTwinning a naši slovenští partneři nás k 
němu přizvali. Celé setkání se neslo ve velmi příjemné a přátelské 
atmosféře. Měli jsme možnost sdílet své výstupy, vyměnit si názory a 
zkušenosti a zároveň navázat nová přátelství. 
Společně jsme se 
shodli na tom, že 
bychom rádi ve 

spolupráci 
pokračovali i v 
příštím školním roce. 

Plánujeme se zapojit do programu Fond malých projektů, 
který by nám mohl pomoci získat i finanční podporu pro 
další společné aktivity.  

 
 

 

Poděkování    

Začínají toužebně očekávané prázdniny, během nichž školu čekají opět práce týkající se modernizace 
výukových i dílenských  prostor, tělocvičny či obnovy a nákupů IT techniky.  
Především bych chtěla v závěru školního roku moc poděkovat všem svým kolegům za celoroční 
pedagogickou práci a popřát jim zasloužené a ničím nerušené prázdniny, odpočinek a načerpání nové 
energie.    
Krásné prázdniny „provoněné“ sluncem přeji také všem žákům, plno zážitků z cest, nová přátelství, 
zkušeností, sportovních aktivit, hudebních festivalů, relax s kamarády u vody nebo příjemně stráveně 
chvíle se svými nejbližšími. Hlavně ať se všichni opět sejdeme ve zdraví. 
Děkuji firemním i sociálním partnerům za perfektní spolupráci a celoroční podporu, taktéž rodičům, kteří 
naší škole fandí. Všem tisíceré díky, moc si Vaší podpory vážíme! Budeme se opět těšit na setkávání 
v novém školním roce.           

  

                                                                                        

                                                                                       Mgr. Libuše Pavelková, ředitelka školy 
 

 

Červenec 
  

Výstava 
V průběhu celého měsíce je možné zhlédnout v Městské knihovně Slavičín výtvarné práce žáků GJP a SOŠ, 
které vznikaly během celého školního roku pod vedením pana MgA. Zdeňka Kutry, kterému tímto děkujeme 
za uspořádání celé výstavy. 
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Úspěchy slavičínských středoškoláků v krajském i celostátním měřítku 

Studenti GJP & SOŠ Slavičín podávají mimořádné výkony ve vědomostních, uměleckých i sportovních 

soutěžích. 

Naši žáci se v posledních týdnech představili v celé řadě soutěží, kde dosáhli výjimečných výsledků a znovu 

potvrdili vysokou úroveň znalostí, talentu a cílevědomosti. Největšího úspěchu dosáhl Filip Tomeček, student 

1. ročníku gymnázia, který obsadil 2. místo v celostátním kole Dějepisné olympiády. V konkurenci dvaceti 

nejlepších mladých historiků z celé republiky, kteří se utkali ve finále v Hradci Králové, uspěl se svou prací 

věnovanou životu a činům Dr. Veselého – zakladatele lázeňských komplexů po celé zemi. Jeho výjimečné 

dílo, za nímž stojí hodiny pečlivého bádání v knihovnách a archivech, si právem zaslouží obdiv i uznání. 

Středoškolská odborná činnost (SOČ) nabízí další vděčný prostor pro nadané žáky. Nedávno se na přední 

příčce krajského kola umístila i studentka septimy Vanessa Jordánová, jejíž práce pojednává o vlivu 
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sociálních médií na identitu a sebevědomí mladých lidí.  Na poli literární tvorby zazářil další septimán Petr 

Filippov, jenž se stal vítězem Literární soutěže středních škol Zlínského a Trenčianského kraje v kategorii 

prozaických textů. Jeho práce zaujala nejen odbornou porotu, ale i mezinárodní sdružení Rotary klub Zlín, 

které mu udělilo zvláštní ocenění za originalitu a hloubku zpracování. 

Úspěchy našich žáků se však neomezují pouze na vědomostní a umělecké oblasti, vynikající výsledky přináší 

i sportovní aktivity. Volejbalistky z nižšího gymnázia ovládly krajské finále volejbalové soutěže, kde 

předvedly bezchybnou sérii výkonů a týmovou bojovnost. Zaslouženě si tak odvezly zlaté medaile a titul 

krajských přebornic. 

Výrazný výsledek zaznamenali také naši mladí reprezentanti ve Středoškolském mistrovství ČR v požárním 

sportu. Tým mladých hasičů vybojoval 2. místo v disciplíně požární útok a v celkovém hodnocení po sečtení 

bodů ze všech disciplín obsadil skvělé 3. místo. Jejich obětavost a nasazení jsou důkazem, že i tento typ 

aktivity má své pevné místo mezi školními úspěchy. 

Na republikové úrovni nás bude reprezentovat také Lukáš Rak, student 1. ročníku oboru Informační 

technologie, který postoupil mezi špičku v soutěži Požární ochrana očima dětí a mládeže. Jeho práce zaujala 

porotu nejen po výtvarné stránce, ale i důrazem na osvětu v oblasti ochrany obyvatelstva za mimořádných 

událostí. 

Těší nás, že žáci gymnázia i střední odborné školy reprezentují naši školu s takovou pílí, zaujetím a 

odhodláním. Jejich úspěchy jsou výsledkem nejen jejich vlastního nasazení, ale i kvalitního vedení pedagogů, 

kteří je motivují a podporují na jejich cestě. Všem srdečně gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 

školy! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


